
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
POLO DE XERÉM – UFRJ 

ATA DA XIV REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
PROVISÓRIO DO POLO DE XERÉM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO
DE JANEIRO REALIZADA EM VINTE DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, no auditório do
Polo de Xerém situado na Estrada de Xerém, número vinte e sete, Duque de
Caxias, com a presença dos Srs(as).  Juan Martin Otalora, Maria Cecília M.
Ribeiro,  Jully  Regina,  Kleber  Luiz  A.  Souza,  Evandro  Costa  de  Souza,
Francisco José Pereira Lopes, Andréia Martins de Oliveira Santo, Silas Pessine
Rodrigues, Bianca Pizzorno Backx, Joana Maria Teixeira de Azeredo Ramos,
Hêmily Gleise de Queiroz Silva, Felipe Fortes de Lima, , sob a Presidência do
Professor  Juan Martin  Otalora  Goicochea,  Diretor  Coordenador do Polo,  às
nove horas e onze minutos teve início a Reunião Extraordinária do Conselho
Deliberativo Provisório do Polo de Xerém – UFRJ. Ao abrir  os trabalhos foi
realizado o Expediente da leitura das Atas anteriores: Ata da Reunião Ordinária
de  29  de  fevereiro  de  dois  mil  e  dezesseis,  ficando  pendente  apenas  a
verificação do cargo do servidor  Brunno Renato Faria Vercoza Costa; Ata da
Reunião Ordinária de 29 de abril de dois mil e dezesseis, que foi aprovada; Foi
proposto e aprovado o registro formal das ausências justificadas de Marcos
Porto Freitas da Rocha, Yohanna Farias, Victor Túlio R. Resende; e depois
iniciada a leitura da Ordem do dia e solicitada a inclusão dos itens: 13. Bianca:
Reativação  da  comissão  de  elaboração  dos  critérios  e  pontuação  para
avaliação de desempenho de docente; 14. Francisco: criação de uma comissão
de  acessibilidade;  15.  Cecília:  Homologação  de  avaliação  de  docente;  16.
Silas: Criação de grupo de discussão de sobre como nosso campus vai  se
inserir  no  estatuto  da  UFRJ.  1.  Informes:  1.1.  Bianca:  reunião  docente;
comissão  de  elaboração  de  critérios;  Inclusão  da  diretoria  de  extensão  no
organograma; 1.2. Juan: Reitor aceitou a entrada de somente 50 alunos no
Curso de Biotecnologia 2016.1; discussão como vamos entrar no estatuto da
UFRJ: centro, não seria aceito por causa do porte; unidade pertencendo a um
centro;  instituto; nova definição a ser feita e incluir nosso campus e Macaé;
Reunião com prefeito  e  subprefeito:  passamos as pendencias para ele;  1.9
milhões  para  obra;  600  mil  para  estação  de  esgoto;  1.9  milhões  para
subestação  de  luz;  dinheiro  já  está  liberado  ainda  vão  para  Brasília  para
solicitar  a  liberação;  otimista  quanto  à  mudança  ocorrer  em  2017.1;  1.3.
Evandro:  orçamento  ainda a  ser  feito  para  a  compra  de  mobiliário,  para  a
mudança; 1.4.Curso de Resíduos Sólidos aprovado e em execução. 2. Tendo-
se encerrado os informes, iniciou-se a leitura e aprovação da Ordem do Dia –
2.1 Item 1. Proposta de designação de Secretário do CDP de Xerém: Cecilia:
consultar  a  reitoria  sobre  o  tema;  Todos  a  favor  da  proposta;  2.2.  Item 2.
Projeto de Capacitação em Gerenciamento de Resíduos Sólidos: foi registrado
como informe; 2.3. Item 3. Comissão de Revisão de pendencias de publicação/
Emissão de Portarias referentes às deliberações do CDP: aprovada a criação
da  comissão  unânime.  Membros  a  ser  formados  por  consulta;  2.4  Item  4.
Rotinas Acadêmicas: Aprovado unânime; 2.5 Item 5. Afastamento do País do
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servidor Huy Hoang Nguyen no período de 21 de Agosto a 04 de Setembro de
2016 para desenvolver pesquisa no Instituto de Matemática da Academia de
Ciência da República Tcheca: aprovado unânime; 2.6 Item 6. Afastamento do
servidor  Roberto  Jakomin  no  período  de  07  a  16  de  Julho  de  2016  para
apresentar  trabalho  na  área  de  Ciência  e  tecnologia  de  Materiais,  na  18th
International Conference on Metal Organic Vapo Phase Epitaxy – Califórnia,
EUA: aprovado unânime; 2.7 Item 7. Resumo das Normas Administrativas da
CDP  de  Xerém:  adiado  para  a  próxima  reunião;  2.8  Item  8.  Semana  de
Instrução em Direitos e Deveres do Servidores: adiado para a próxima reunião;
2.9 Item 9. Resultado Final do Concurso Professor Adjunto A - Área de Ética,
Biossegurança e Propriedade Intelectual -Edital nº 450 de 03 de dezembro de
2014, DOU nº 236 de 05 de dezembro de 2014: Homologado com a seguinte
classificação:  1º  Jasmin;  2º  Renata  Angeli;  3º  Tatiana  Santos  Barroso;  4º
Tatiana Paula Teixeira Ferreira; 5º Thaísa Francielle Souza Domingos Santos;
6º Fabiana Lindenberg dos Santos; 2.10 Item 10. Criação do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Graduação em Ciências Farmacêuticas: Ênfase em
Biofármacos: Aprovado; 2.11 Item 11. Solicitação  de  vagas  de  Servidores
Técnicos Administrativos em Educação à Pr4: Aprovado com uma abstenção;
2.12 Item 12. Representação do Campus de Xerém no CEG: Solicitação de
Nova  Eleição  para  o  representante  suplente:  Unânime;  2.13  Item  13.
Reativação  da  comissão  de  elaboração  dos  critérios  e  pontuação  para
avaliação de desempenho de docente: Foi incluída na pauta da próxima CDPX;
2.14 Item 14. Criação de uma comissão de acessibilidade:   Foi incluído no item
da  pauta  da  próxima  CDPX;  2.15  Item  15.  Homologação  de  avaliação  de
docente: Pedido de progressão do Alexandre de Assis bento Lima reprovado e
todos os outros (  Robson Roney Bernardo, Raquel  Moraes Soares e Victor
Tulio Ribeiro de Resende; e do Estágio Probatório: Ronaldo Pedro da Silva,
Luiz Augusto Souza de Oliveira, Robson Roney Bernardo, Roberto Jakomin,
Gisele  Cardoso  de  Amorim,  Bianca  Pizzorno  Backx,  Karin  Dahmouche  e
Camila Silva de Magalhães)   homologados; 2.16 Item 16. Criação de grupo de
discussão de sobre como nosso campus vai se inserir no estatuto da UFRJ:
Incluído no item de pauta da próxima reunião. E nada mais havendo se tratar a
Presidência do Professor Juan Martin Otalora Goicochea, Diretor Coordenador
Geral do Polo de Xerém – UFRJ, declarou encerrada a reunião às doze horas e
dez minutos, e Francisco José Pereira Lopes, na qualidade de Secretário  Ad
hoc, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após ser lida e aprovada pelos
demais presentes será assinada pela Presidência do Professor Juan Martin
Otalora Goicochea, Diretor Coordenador Geral do Polo de Xerém. 

__________________________________
Professor Dr. Juan Martin Otalora Goicochea

Diretor Coordenador Geral do Polo de Xerém – UFRJ
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